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DE GROEP ECONOCOM EN SOCIETE GENERALE ZIJN EXCLUSIEVE ONDERHANDELINGEN AANGEGAAN 
MET HET OOG OP DE OVERNAME VAN DE GROEP ECS DOOR ECONOCOM 

 
 
 
De Europese informatica- en telecomdienstengroep Econocom en Société Générale zijn 
exclusieve onderhandelingen aangegaan met het oog op de overname van de groep ECS door 
Econocom. 

De groep ECS, die gespecialiseerd is in het beheer en het besturen van informatiesystemen, is 
aanwezig in 17 landen en is erg actief in West-Europa. De groep heeft dochterondernemingen in 
Oost-Europa, Marokko, de Verenigde Staten en China en noteerde in 2009 een geconsolideerde 
omzet van 840 miljoen euro en een EBITDA van 28,1 miljoen euro (IFRS-normen). 

Econocom zou met deze overwogen transactie een belangrijke stap voorwaarts moeten kunnen 
zetten in een geconcentreerde markt voor informaticadiensten, waar de grootte van strategisch 
belang is. 

De nieuwe entiteit zou een omzet realiseren van 1,6 miljard euro en zou tevens een sterke 
aanvulling op de bestaande activiteiten betekenen, meer bepaald op het gebied van 
geografische aanwezigheid, klantenportefeuilles en expertise.  

De culturele nabijheid van de teams, die al meer dan twintig jaar op vergelijkbare markten werken 
en gemeenschappelijke waarden delen, zal de toenadering tussen Econocom en ECS, die beide 
zijn opgericht door Jean-Louis Bouchard, vergemakkelijken.  

Jean-Louis Bouchard, voorzitter van de groep Econocom legt uit: "Deze overname zou perfect 
passen in de ontwikkelingsstrategie van de groep, die werd voorzien in zijn plan Horizon 2012. Voor 
Econocom is dit absoluut een unieke kans om zijn positie op alle markten in Europa aanzienlijk te 
versterken. Door de teams van ECS en Econocom te verenigen, zouden wij de eerste Europese 
groep voor het beheer van technologische infrastructuur kunnen worden die onafhankelijk is van 
constructeurs en operatoren, en met de ambitie om de nummer 1 te worden inzake 
mobiliteitsdiensten aan ondernemingen.  Met bijna 4.000 medewerkers (waaronder meer dan 2.000 
ingenieurs en technici) beschikken we daarvoor niet alleen over de nodige vaardigheden en 
middelen, maar kunnen we meer dan ooit een aantrekkelijk voorstel doen voor het beheer van 
technologische systemen." 

Het bod van Econocom valoriseert de ECS-titels aan 210 miljoen euro het volledige kapitaal (met 
inbegrip van het dividend 2009 verschuldigd aan de verkoper). Deze transactie zou worden 
gefinancierd door middel van: 

 een overnameschuld van 120 miljoen euro; 

 aandelen Econocom Group die worden uitgereikt aan Société Générale (eigen en nieuwe 
aandelen uitgegeven tijdens de eigendomsoverdracht van de aandelen ECS) ter waarde 
van 30 miljoen euro; 

 een overbruggingskrediet van 50 miljoen euro, dat wordt terugbetaald door een 
kapitaalverhoging van Econocom op Euronext Brussel op een moment waarop de situatie op 
de aandelenmarkten gunstig is voor deze operatie, en nu al voor een bedrag van 20 miljoen 
euro door de twee hoofdaandeelhouders van Econocom wordt gedragen; 

 10 miljoen euro afgehouden op de beschikbare kasstroom van de groep. 



Econocom zou de financiering van deze transactie verzekeren bij BNP Paribas Fortis en ING. 

Na afloop van deze transacties (overname en kapitaalsverhogingen), zouden de 
hoofdaandeelhouders van de groep Econocom Jean-Louis Bouchard (45 %), Bestinver (14 %) en 
Société Générale (9 %) zijn. 

 

De soliditeit van de balans van Econocom, dat op 31 december 2009 over een nettokaspositie van 
30 miljoen euro beschikte, zal de structurering van de financiering vergemakkelijken. 

De algemene directie van Econocom voorziet dat de transactie vanaf 2011 een relutief effect zou 
moeten hebben, zowel op het gebied van het bedrijfsresultaat als het nettoresultaat, wat zeker in 
het belang zal zijn van de aandeelhouders van de groep. 

De transactie zou de al bestaande relaties versterken tussen Econocom en Société Générale, een 
van de belangrijkste herfinancierders van zijn huuractiviteit. De transactie zou immers gepaard 
gaan met een meerjarige partnerschapovereenkomst die meer bepaald betrekking heeft op het 
aanbrengen van zaken en de herfinanciering van de huuractiviteit van de nieuwe groep door 
Société Générale. 

Société Générale en Econocom zullen hun werkzaamheden voortzetten en het project voorstellen 
aan de personeelsvertegenwoordigende instanties van beide groepen. De realisatie van de 
transactie zal onderworpen zijn aan de goedkeuring van de instanties die bevoegd zijn voor 
mededinging. 

Econocom wordt geadviseerd door Morgan Stanley, Gide Loyrette Nouël, NautaDutilh en 
PricewaterhouseCoopers. 

Over Econocom  

Met een omzet van 759 miljoen euro in 2009 en 2.300 medewerkers is Econocom een Europese 
dienstengroep die gespecialiseerd is in het beheer van de informatica- en telecominfrastructuur 
van ondernemingen. De diensten van Econocom zijn advies, uitrusting, financiering en 
informatiebeheer- en onderhoudsdiensten. 

Het aandeel Econocom Group is opgenomen in de Next Economy-index op de Eurolist-markt van 
Euronext Brussel. Voor meer informatie kunt u terecht op www.econocom.com 

Over de groep ECS 

ECS is aanwezig in 17 landen, hoofdzakelijk in Europa, en telt meer dan 1.500 medewerkers. ECS is 
gespecialiseerd in het beheer en het bestuur van informatiesystemen. De groep heeft per 31 
december 2009 een omzet gerealiseerd van 840 miljoen euro.  
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